

Do Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji opublikowanym w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 2024/BZP 00240776/01 z dnia 2024-03-12

## PYTANIA I ODPOWIEDZI

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Dostawa wraz z montażem i serwisowaniem pomp MBR”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023.1605 z późn. zm.) Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej, na której udostępniana jest specyfikacja, bez ujawniania źródła zapytania.

Do Zamawiającego wpłynęły pytania o następującej treści (*pisownia oryginalna*):

### Pytanie 1:

Czy realizacja zamówienia opisanego w SWZ wskazuje że wymiana urządzenie będzie wymieniana na eksploatowanej instalacji?

Z poważaży zwracamy się z pytaniem czy rurociągi i instalacje dla której pracę będą prowadzone czy obsługa zostanie opróżniona przez obsługi oczyszczce? Jaki przewidują się czas realizacji na wymowne pomp na nowe?

### Odpowiedź na pytanie 1:

Wymiana będzie prowadzona na eksploatowanej instalacji.

Obsługa podczyszczalni przygotuje instalację, opróżni z cieczy do wymiany urządzeń.

Wymiana urządzeń ma przebiegać w godzinach pracy podczyszczalni 7-15.

### Pytanie 2:

Czy zamawiający przewidują wydłużanie czasu realizacji z uwagi na to, że przedstawione urządzenia są w wykonaniu specjalnym i czas produkcji wynosi do 150 dni?

### Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający podtrzymuje termin realizacji określony w dokumentacji przetargowej.

### Pytanie 3:

Jaki jest maksymalny czas zatrzymania instalacji na realizację (wymianę pomp / serwis) mając na uwadze procesy technologiczne?

### Odpowiedź na pytanie 3:

Maksymalny czas postoju instalacji wynosi 48 godzin

**Pytanie 4:**

Czy dopuszcza się rozwiązanie zastosowania urządzeń równoważnych do podanych w opisie zamówienia?

**Odpowiedź na pytanie 4:**

Zgodnie z SWZ, pompy będące przedmiotem dostawy powinny być dostosowane do montażu i pracy w instalacji Zamawiającego. Zamawiający wymaga, aby dostarczone pompy zamienne umożliwiły w pełni poprawną pracę istniejącej instalacji oczyszczania ścieków.

Podpis Zamawiającego

**PREZES ZARZĄDU**

  
Damian Kleina